

停车撒泡尿 背后车毁人亡

莽撞司机高速上导致追尾惨祸

深夜,小轿车四轮朝天倒在高速公路上,车毁人亡。到底是爆胎导致的意外还是撞击后的惨剧?凭着现场仅有的一块指甲盖大小的漆片和反光标贴,事故专家迅速锁定一辆大货车,而当驾驶员到案后,大家才知道,这起惨烈事故,竟缘于一次小便。

轿车四轮朝天 车毁人亡

10月底的一天晚上,已经是深夜了,一阵急促而刺耳的电话铃声划破午夜的宁静。

六合高速交警大队值班室值班人员拿起电话,电话是南京110指挥中心打来的,指挥中心表示,他们刚接到报警,称宁连高速公路花旗营大桥附近有一辆轿车翻车,车内冒烟,人员伤亡不详。

“高速?翻车?冒烟?”真是这样的话,后果不堪设想!值班人员当即向大队领导汇报,同时指示在路上巡逻的警车先行赶往事发现场。

几分钟后,巡逻警车赶到了现场,在宁连高速公路由南向北方向的车道上,一辆安徽牌照的黑色轿车横在马路中间,四轮朝天,车上似乎有烟雾冒出。

情况紧急!民警当即下车,冲了过去。此时,民警发现,驾驶员斜躺在车内,头朝下撞在了地面上,地面上有一摊鲜血。因为驾驶员被卡住,民警大声呼喊没有动弹后,警方迅速通知了120急救车。

在随后赶至的120专业处置人员指挥下,民警使用切割工具,将驾车人员从车内抬了出来。但因为驾车人员失血过多,经医务人员现场检查,早已死亡多时。

推测肇事逃逸 展开追缉

“看起来,事故可能是轿

车轮胎爆胎导致!”通过对车辆痕迹的初步检查,警方发现轿车右前轮胎外侧有一处长约10厘米、宽约6厘米的口子,在高速公路上因为爆胎发生事故,后果往往极为严重。

但就在民警进一步勘察现场时,却发现这个猜测有点问题。

“这辆轿车从车头到车尾,损坏极为严重,车辆顶部因为撞击严重,还形成了几道褶皱。特别是这辆车的右侧,从前到后几乎被撕开。轮胎爆胎导致的事故,如果能形成这样的后果,肯定是撞在护栏或者其他车辆上了!”但奇怪的是,民警找遍了周围的护栏,护栏却毫发无损。这样看来,事发现场肯定有其他车辆,这辆轿车是与其他车辆相撞造成了翻车。

光有猜测没有用,没有目击者,驾驶员又当场死亡,只有依靠现场的痕迹来说话!

于是,民警对轿车进行了细致勘验,果然在该车车顶褶皱处,发现了一块指甲盖大小的绿色漆片和一块同样大小的红色附着物。经技术鉴定,初步确认红色附着物为大货车上的反光标贴。

但就这点线索,显然还无法破案。疑难案情很快上报至南京交管局事故科,具有丰富破案经验的专家戴金东赶到了现场,指挥破案。

停车小便闯祸 揭开真相

“有这块漆片和反光标

贴,它跑不了!”有着丰富经验的戴金东随即指挥事故组民警展开调查。调取监控录像,走访汽配市场,很快,一位目击者被找了出来。

“是辆绿色的大型半挂货车,拖着满车的卷钢!”根据这位目击者的描述,警方再次调取监控录像,与此前的调查对比,很快便锁定了辆绿色半挂车,监控录像中,该车左后部的尾灯破损。再调取此前这辆车的曝光记录,发现近期该车尾部完好。

就是它!目标锁定后,经过一段时间的查找,民警发现该车是安徽马鞍山的一辆运输车。很快,民警赶到马鞍山,找到了车主王某,当时驾车的吴强(化名)随后落网。经比对货车痕迹,确认跟现场遗留的漆片和反光标贴吻合。

经过几个小时的突审,案情逐渐明朗。原来,当天深夜,吴强驾驶装载卷钢的半挂车途经宁连高速花旗营大桥附近时,因为喝多了水,便想下车小解。于是,吴强将车停在路边,跑到旁边方便。还没方便完,他便听到“轰”的一声巨响,抬头看去,一辆轿车凌空飞起,翻转后四轮朝天落在了地上。轿车正巧撞在了他停在路边的大型半挂车尾部。害怕担责的吴强匆匆发动车子迅速驶离。

目前,此案正在进一步审理中。快报记者 田雪亭

新年第一波,宏图三胞元旦特惠促销全面亮相

笔记本满 3999 最低送 888,台机买一送九

虽然08年经济环境有所变化,但元旦促销大战却不受影响,宏图三胞已准备启动“助力09,共享盛惠”的活动。

据了解,从2009年1月1日到3日,宏图三胞将开展买赠促销,包括联想、HP、Apple、SONY、佳能、奥林巴斯、东芝、三星、卡西欧、方正、华硕、海尔、TCL、诺基亚、摩托罗拉、索爱、宏图等百余IT品牌的新品、买断、特供产品占95%以上。

笔记本方面,其中一款名品笔记本,配备双核处理器和

14英寸显示屏,活动期间仅售2999元,再送USB无线局域网卡。节日期间购笔记本满3999送888、满4999送1088、满6999送1588(含半年无线上网),最高送液晶电视。

同时千万像素数码相机价格跌破千元,佳能5D MARKII将在宏图三胞首发。索尼爱立信W610 Walkman宏图三胞仅为999元。元旦期间购手机、数码产品送多重大礼,满1000元送暖手宝。目前宏图三胞全场商品皆可参加

0首付分期付款业务,办理分期付款业务还有大礼赠送。

据介绍,1月1日、2日上午九时,光临宏图三胞珠江路旗舰店、山西路宏图大厦店、大厂永利店、高淳通贤店、江宁苏果店的顾客可参加抢购活动,5元2G优盘、9元手机、19元移动硬盘、199元电脑……,前300名顾客百分百有礼。宏图三胞还准备了价值500元的格兰仕早餐吧,顾客购笔记本、台机满就送,先到先得。台式机买就送九重大礼,自提还送打车费。

启动以来,激发了全市家长关注孩子近视恢复、关爱孩子视力健康的空前激情。许多家长得知“学生第E镜”可以有效地防止近视加深,学习过程中同步提升视力、最终恢复正常视力后,甚至趁中午休息的时间,直接来到位于白下路万里商场斜对面的“第E镜”爱眼机构报名、咨询。家长也可拨打84513919/84408221电话预约。

“换副眼镜,200度近视没了,这第E镜值得一试!”

郭师傅关注第E镜很长时间了,这次他终于来到了南京第E镜爱眼连锁机构,并不是因为正在举办的“近视干预援助计划”这个活动,而是因为:经过三个月的观察,邻居家的孩子用第E镜把200度近视戴没了!

验光师对郭师傅的精明表示理解的同时,也为孩子叫屈。原来,孩子年纪小,眼球发育未

定型,近视恢复的可能性大,加深的可能性更大,孩子每天近距离用眼多,近视拖一天,深一度。郭师傅发现了好的干预方法,却不及时为孩子采用,这样就耽误了孩子。

郭师傅闻后立即表态:“一定督促孩子每天使用,早日帮助他摆脱近视!”

据了解,“南京青少年近视干预援助计划”自12月26日

好易购“会员,所有的会员权益全部保持不变,更名播出后,“好易购”的三大播出频道江苏财经、江苏公共、江苏少儿将全部改为播出“好易购”的购物节目。

据了解,“好易购”是由

江苏广电总台和浙江广电集团于2006年底共同成立的家庭购物公司,“好易购”则是在“好易购”基础上的延续和升级,是由江苏广电总台于2008年独资成立,并重点打造的家庭购物新品牌。

打造全通路无店铺购物王国

2008年12月31日18:00“好易购”全面变更“好享购”

笔者近日获悉2008年12月31日18点开始,在江苏已有相当知名度的“好易购”电视购物节目将全面变更为“好享购”。据悉,原30万江苏“好易购”会员将自动变更为“

当心!骗子又出新招

订的是手机 收到的是“三无”护肤品



这么个东西让徐女士哭笑不得

快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 钟晓敏)年终岁末,有人把老总当目标,使出了骗钱绝招。这不,南京的徐总就上当受骗了。

据徐总介绍,11月18日她正开车时,有人拨通了她的电话,甜甜地说:“徐总你好,我公司最近推出一款防辐射、带GPS导航系统的新手机,你要不要试一下?”

开店做生意,常有人向徐总推销,她习以为常。没过多追问对方身份,她就问:“多少钱?”“298元。”对方回答。

“这么便宜,骗人的吧?”徐总要挂电话。不料,对方称公司搞活动,这款手机纯粹半卖半送。为了让徐总相信她,对方还说:“你收到东西再付款。”

本来打算换新款手机,对方又这么有诚意,徐总没再追问,就把地址给了对方,表示“买了”,她还说:“如果用得好,我

就多订几部,送给亲戚朋友。”

11月25日,快递公司送来了一个包裹。徐总付了钱,但打开包裹后她却傻了眼,里面没有手机,而是一套写着“大长今”的护肤品。“这种东西哪能用啊?生产日期、厂家什么都没有,是三无产品。”徐总这才意识到上当受骗。

让她更纳闷的是,当她打电话质问对方时,对方竟口口声声说:“护肤品是送给你免费使用的,手机随后寄到。”

不过,一个多月过去了,徐总什么也没有收到。她打听了一下,另外一个开酒店的朋友,也被骗了,骗子的手法如出一辙。

昨天,在记者的提醒下,徐总报了警。“虽然钱不多,但行为很恶劣。”徐总提醒广大市民,对陌生人推销一定要多留一个心眼,千万别跟她一样上当受骗。

火车上

男子酒后大把撕钱

时间:前天晚上

地点:K161次列车上

快报讯(通讯员 菲菲 任炜 记者 田雪亭)因感情纠葛心中烦躁,男子列车上大肆喝酒后,竟然掏出一沓百元钞票一张一张撕起来。发现这一情况后,乘警及时上前制止。

12月28日晚,在北京开往南京的K161次旅客列车上,一中年男子上车后就抱着一个酒瓶开始喝酒,不一会儿,半瓶白酒没了。见有服务员推着小车卖东西,男子又买了一小瓶二锅头,不一会就下了肚。这时,看到售卖食品的服务员推着车子又过来了,便又要买酒,服务员见其喝得醉醺醺的,担心他酒喝多了误事,便拒绝对售给他。

哪知此人见车上买不到酒,在列车停靠站台时,摇摇晃晃地跑到站台上,又买了一小瓶二锅头开始喝。一瓶酒下了肚,男子开始语无伦次地大声说话。后来,见没人理他,男子竟然从怀中拿出一叠百元大钞,一张一张抽出撕!见此情形,列车员一边劝阻,一边向列车长和乘警报告。乘警长和列车长旋即赶到15号车厢,迅速将男子手中的一叠人民币抢了下来,随后将其扶到餐车。

为他倒上一杯温水后,乘警当场清点,确认现金共有2100元。等男子慢慢酒醒了,才说起原委。原来,男子姓王,山东泰安人,四十多岁,在北京打工。这次是乘车返乡,但因感情纠葛心中烦忧,于是喝酒解忧。下车时,男子已经恢复理智,并向民警表示了感谢。

3G展示区亮相珠江路 华东最大手机卖场率先“起锚”3G

3G到来的号角即将吹响,手机卖场的3G市场化道路已悄然揭幕。笔者从华东地区最大的手机卖场华东3C手机了解到,旨在让消费者能快速体验3G的展示区已经搭建,而为了进一步拉动消费者对3G的“渴望”,著名女星阿朵的签售活动明天将正式登场。

在珠江路的发展史上,邀请明星打人气牌,华海3C算是“高人”。从金牌组合羽·泉到性感女神莫文蔚,再到玉女梁咏琪、超人气组合五月天,在老百姓的心目中,珠江路华海3C手机城已然成了一个明星荟萃的大舞台。笔者从华海3C手机城了解到的最新消息,“性感女神”阿朵12月31日即明日下午将在华海3C手机城热力登场,签售新专辑《宝藏》。据介绍,凡2008年12月25日—12月31日在华海3C手机城购买手机或电脑的消费者,凭发票前往游戏区即可参加抽奖活动,CD包、精美耳麦、光电鼠标、摄像头等促销资源将恭候着你的到来。业内人士表示,在3G时代即将到来之时,此类大力度的促销活动就像一场最后的“疯狂”舞会一样,让利空间将会是史无前例的。

水游城明晚举行岁末年初慈善拍卖会

继圣诞平安夜“慈善点烛募捐”成功举办之后,明晚,水游城再次携手南京慈善总会“心蕊工程”,用于先天性心脏病的孩子的医治。在明晚的募捐活动中,水游城的互联星空、多媒体信息和号码百事通等多项增值业务的手机三星W699手机,笔者也看到了它的身影。据展示柜台的负责人介绍,目前展示区域的手机

多是带有3G功能的机型,而在3G一到来后,将会率先作为所有3G手机的展示区。资深业内人士分析表示,在南京手机卖场率先建3G手机展示区,意识很是超前,一旦3G来临,预计该卖场的展示肯定会人气十足。在珠江路的发展史上,邀请明星打人气牌,华海3C算是“高人”。从金牌组合羽·泉到性感女神莫文蔚,再到玉女梁咏琪、超人气组合五月天,在老百姓的心目中,珠江路华海3C手机城已然成了一个明星荟萃的大舞台。笔者从华海3C手机城了解到的最新消息,“性感女神”阿朵12月31日即明日下午将在华海3C手机城热力登场,签售新专辑《宝藏》。据介绍,凡2008年12月25日—12月31日在华海3C手机城购买手机或电脑的消费者,凭发票前往游戏区即可参加抽奖活动,CD包、精美耳麦、光电鼠标、摄像头等促销资源将恭候着你的到来。业内人士表示,在3G时代即将到来之时,此类大力度的促销活动就像一场最后的“疯狂”舞会一样,让利空间将会是史无前例的。

再次举办了这样的慈善活动。而所有捐款将由水游城全部捐献给南京慈善总会“心蕊工程”,用于先天性心脏病的孩子的医治。在明晚的募捐活动中,水游城的品牌商户积极响应,纷纷拿出店里的品牌精品进行拍卖。其中,FOLLI FOLLIE更是拿出了价值2688元的“嫣然天使基金”亲子套装以表示对慈善活动的支持。此外,巴西品牌A-REEZO女鞋价值980元、ADIDAS三叶草男鞋720元、优衣库近800元的女式

大衣、Levi's的棉外套、red earth巨星闪耀眼颤盒、巨星闪耀唇妆盒以及嘉贝诗全套沐浴泡泡乳等,都是此次慈善拍卖的拍品。据了解,所有拍品都为500元以上,而水游城的起拍价一律10元!届时,爱心热潮将会不断被推向高峰。与此同时,水游城还将联合夫子庙举行购物抽奖活动,奖品是一辆轿车。让消费者真正体会欢乐与实惠。明晚,水游城将进行零点倒计时,在爱心和幸运中共迎2009年的到来!